#### お客様各位

# 本人確認のための個人情報取得について

株式会社 夕 ナ カ 代表取締役社長 田中 司郎 個人情報保護統括管理者 小田切弘文

株式会社タナカは、本人確認の際、下記個人情報のご提供をお願いしております。

本書の内容をご理解頂いた上で、あなたの意思によって個人情報のご提供をお願いいたします。

なお、個人情報をご提供いただけない場合は、お客様のご要求を満たすことができない場合がありますのでご了承下さい。

#### 1. 取得する個人情報

ご本人を証明できる書類(運転免許証、各種健康保険証、パスポート、住民基本台帳カード、外国人登録証明書のいずれか1点のコピー)

### 2. 個人情報の利用目的

株式会社タナカは、お客様の個人情報を本人確認のために弊社内で利用いたします。 あなたの同意なく他の目的で利用いたしません。

### 3. 第三者への個人情報の提供

法律で定められている場合を除いて、ご提供いただきました個人情報を第三者への提供は行いません。

#### 4. 個人情報の管理方法

ご提供頂きました個人情報は社内規程に則り厳重に管理いたします。なお、ご提供いただきました必要書類は返却いたしませんので、 あらかじめご了承願います。

#### 5. 個人情報の開示等について

ご提供いただきました個人情報について、以下の①~⑤の場合を除いて開示等を請求することができます。この場合は下記【苦情・ 相談窓口】にご連絡下さい。

- ① 本人又は第三者の生命、身体、財産その他の権利利益を害するおそれがある場合
- ② 業務の適正な実施に著しい支障を及ぼすおそれがある場合
- ③他の法令に違反することとなる場合
- ④ 所定の書類等に不備があり、不備の訂正をお願いしても訂正がされない場合
- ⑤ ご本人からの請求であることが確認できない場合

※個人情報の開示等:個人情報の開示、追加または削除、利用目的の通知、内容の訂正、利用の停止、消去および第三者への提供の停止

### 6. 内容の変更について

本書の内容に変更が生じる場合は、事前にお客様に通知してご同意を得るようにします。

### 7. 苦情及び相談への対応に関することについて

個人情報の取扱いに関する苦情及び相談につきましては、下記【苦情・相談窓口】にて、合理的な範囲で適切な対応をいたします。

#### 【苦情・相談窓口】

〒300-4115 茨城県土浦市藤沢 3495-1

#### 【個人情報保護統括管理者】

個人情報保護統括管理者 小田切弘文 〒300-4115 茨城県土浦市藤沢 3495-1

TEL: 029-862-1234 FAX: 029-862-1122 E-mail: soumu@tanakanet.co.jp

### 【一般財団法人日本情報経済社会推進協会 個人情報保護苦情相談室】

〒106-0032 東京都港区六本木 1-9-9 六本木ファーストビル

TEL: 0120-700-779(フリータ イヤル)

## 株式会社タナカ

代表取締役社長 田中 司郎 様

## 個人情報取得同意書

私は、上記「本人確認のための個人情報取得について」の内容について同意いたします。

年 月 日

住 所

氏 名